

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

O Pró – Reitor de Recursos Humanos da Universidade Federal de Uberlândia, no uso de suas atribuições, tendo em vista a delegação de competência que lhe foi outorgada por meio da Portaria/R/ nº 1.046, de 12 de dezembro de 2008, pelo Reitor da Universidade Federal de Uberlândia, publicada no Diário Oficial da União de 16 de dezembro de 2008, seção 2, p. 16; considerando o **Edital nº 070/2010**, publicado no Diário Oficial da União em 21 de setembro de 2010, página 77, seção 3, referente ao Concurso Público de Provas e Títulos, para preenchimento de vagas de Professor da Carreira do Magistério Superior da Universidade Federal de Uberlândia, para o **Programa Universidade Aberta do Brasil – Ensino a Distância**, **RETIFICA**, o mencionado Edital da seguinte forma:

No Item 1 – Para a área de Língua Inglesa:

Onde se lê:

“Graduação em Letras/ Inglês. Especialização em Língua Inglesa, com Ênfase em Novas Tecnologias ou Ensino à Distância”.

Leia-se:

Graduação em Letras/Inglês ou Graduação em Lingüística; Doutorado em Língua Inglesa, ou Lingüística, ou Lingüística Aplicada, com Ênfase em Novas Tecnologias e/ou Ensino à Distância.

Onde se lê:

“As inscrições serão feitas na Secretaria do Instituto de Letras e Lingüística. Bloco “U”. Sala 206. Campus Santa Mônica, no período de **14 a 29/10/2010, no horário de 8hs as 11hs e das 14hs as 17hs.** . Fone: (34)3239-4162. E-mail: ileel@ileel.ufu.br.

Leia a se:

As inscrições serão feitas na Secretaria do Instituto de Letras e Lingüística. Bloco “U”. Sala 206. Campus Santa Mônica, no período de 14 a 29/10/2010, no horário de 8hs as 11hs e das 14hs as 17hs. . Fone: (34)3239-4162. E-mail: ileel@ileel.ufu.br. Caso não haja candidatos inscritos, com a titulação mínima de doutorado, o período de inscrições fica automaticamente prorrogado por mais 15(quinze) dias.

Uberlândia, 23 de setembro de 2010

Sinésio Gomide Júnior